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ОПИСАНИЕ ЖИЛЕТА «GA-GA» 

Автор : Александра Зернова 
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Прежде чем приступить к работе, просьба внимательно ознакомиться с 

описанием до конца! 
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Таблица основных параметров изделия: 

*При выборе размера советую ориентироваться на Ваш обхват груди и ширину изделия. 

 

Размер 

Обхват 

груди, см 

Ширина 

изделия, см 

Длина 

изделия, см 

Глубина 

проймы по 

спинке, см 

42/44 82-89 46-47 50-51 20-21 

46 90-93 49-50 56-57 22-23 

48/50 94-102 53-54 63-64 25-26 

 

 

МАТЕРИАЛЫ 

 

• Пряжа : 

 

Tweedy Lana Grossa (33% беби альпака, 31% па, 30% хлопок, 6% мериносовая 

шерсть) 50гр/120м. 

Расход : 250/300/350 гр. Цвет 1 из расчета на 50гр больше цвета 2. 

*рекомендованные спицы для попадания в плотность 5-5.5 мм. 

Магазин пряжи @mpyarn.ru любезно предоставляет скидку 8% на покупку пряжи 

Tweedy Lana Grossa к данному описанию. Промокод необходимо указать при оформлении 

заказа на сайте в графе «Комментарий». 

ПРОМО КОД : TN8 

 

Пух норки/ангора (китайская) 50гр/350м в две нити + дополнительные нити 

(при наличии). 

Расход : 200/250/300 гр. Цвет 1 из расчета на 50гр больше цвета 2. 

*рекомендованные спицы для попадания в плотность 5.5-6 мм. 
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  Рекомендации по выбору пряжи:  

при условии точного попадания в заданную плотность можно использовать любую 

другую пряжу схожего метража, но необходимо учитывать, что расход может 

отличаться от заявленного в описании.  

При выборе советую ориентироваться на вид пряжи. Не пушистую пряжу 

(мериносовая шерсть, хлопок,) следует брать меньшего метража, так как, как 

правило, данная пряжа не дает обильного пуха и вяжется плотнее. Пушистую или 

шнурковую пряжу выбирайте схожего с заявленной в описании пряжи метражом.  

 

• круговые спицы №3.5 (или на 1.5 размер меньше того размера, которыми вы 

попали в плотность) с леской 80-120 см (в зависимости от Вашего удобства) для 

вязания резинки, планки; 

• круговые спицы №5 (или того размера, которыми вы попали в плотность) с 

леской 80-120 см (в зависимости от Вашего удобства); 

• крючок или трикотажная игла, чтобы спрятать «хвостики»; 

• ножницы; 

• твердая линейка, чтобы измерить образец; 

• сантиметровая лента для снятия мерок; 

• 4-5 пуговиц диаметром 20-22 мм; 

• счетчик рядов. 

 

Условные обозначения :  

• п - петля 

• лиц - лицевая петля 
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• изн - изнаночная петля 

• кром – кромочная петля 

• М - маркер 

• ВТО - влажно-тепловая обработка 

 

ОБРАЗЕЦ 

 

Плотность после ВТО в квадрате 10см*10см: 

Лицевая гладь – 16-17п*20-21р 

 

Рекомендации по вязанию образца:  

для правильного определения плотности Вашего вязания советую для образца 

набрать большее количество петель, чтобы его размер превышал 10см*10см. 

Провести ВТО, дать образцу полностью высохнуть. Измерять необходимо 

твёрдой линейкой, сильно не растягивая и не стягивая образец. Далее измерить 

количество петель/рядов в квадрате 10*10см, исключая попадание кромочных 

петель. Если Вам не удалось попасть в заявленную плотность, попробуйте 

поменять спицы на больший или меньший размер. 
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СХЕМА ЖАККАРДОВОГО УЗОРА 

 

 

Х – нить цвета 2 

В схеме приведены лицевые и изнаночные ряды. В лицевых рядах схему необходимо читать 

справа налево, в изнаночных – слева направо. 

 

Пошаговое описание: 

Изделие вяжется лицевой гладью жаккардовым узором поворотными 

рядами видео, видео.  

Следите за тем, чтобы узор не стягивался, не затягивайте сильно нить при 

смене цветов. 

Кромочные петли провязывайте удобным для вас способом.  

 

На спицы 3.5 (или на 1.5 размер меньше того размера, которыми вы попали в 

плотность) 1 цветом наберите 154/162/170п (через / указаны данные размеров, см. 

таблицу на стр.2) и вяжите резинку 1 лиц.п*1 изн.п 6 см. При желании вы можете 

связать больше/меньше см резинки, учитывая свои пожелания и рост. 

Далее переходим на спицы 5 мм (или того размера, которыми вы попали в 

плотность) и вяжем 2 ряда лицевой гладью нитью 1го (того же, что и резинка) цвета. 

https://youtu.be/K_cGNM8nN9c
https://youtu.be/wOAeHYd56iY
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Переходим к вязанию жаккардового узора (см. стр. 5), распределяя раппорты 

следующим образом : 1 кром.п, 19/20/21 раппортов жаккардового узора, 1 кром.п. 

Вяжем в высоту 6/7/8 раппортов узора. 

*на данном этапе прошу учесть при вязании длины тела жилета ваш рост. В таблице на 

стр. 2 приведены измерения длины для каждого размера. При желании вы можете 

скорректировать необходимую длину, связав больше/меньше раппортов жаккардового 

узора на данном этапе. 

 

Далее спинку и полочки будем вязать раздельно. 

 

ПРАВАЯ ПОЛОЧКА 

 

Провяжите 37/37/41п полочки, разверните вязание и в изнаночном ряду закройте 

крайние 2/2/3п. Повторите данное действие еще 1/1/2 раза по 2/2/2п.- всего 4/4/7п. 

Одновременно с началом закрытия петель проймы необходимо выполнять 

убавления петель на противоположной стороне полочки для выреза горловины. Для 

этого перед/после кромочной петли необходимо провязывать 2п вместе: 

- для размера S – 9 раз в каждом 4-ом ряду; 

- для размера M – 8 раз в каждом 5-ом ряду; 

- для размера L – 7 раз в каждом 6-ом ряду. 

Всего высоту проймы вяжем 5/5/6 раппортов жаккардового узора. 

 

Далее для формирования плечевых скосов будем вязать укороченными рядами 

нитью 1 цвета.      
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1-й ряд (лиц) : 12/17/21п., разверните вязание; 

2-й ряд (изн) : накид, 12/17/21п., разверните вязание;  

Для размеров M, L продолжаем : 

3-й ряд (лиц) : 8/14п, разверните вязание; 

4-й ряд (изн) : накид, 8/14п, разверните вязание; 

Для размера L продолжаем : 

5-й ряд (лиц) : 7п, разверните вязание; 

6-й ряд (изн) : накид, 7п, разверните вязание; 

Для всех размеров :  

соединительный ряд (лиц) : 12/8/7п, провязываем накид со следующей петлей 

вместе за переднюю стенку, при необходимости разверните петли таким образом, 

чтобы накид находился снизу видео, 11/8/6п, провязываем накид со следующей 

петлей вместе за переднюю стенку, при необходимости разверните петли таким 

образом, чтобы накид находился снизу, -/7/6п, провязываем следующую петлю с 

накидом вместе за заднюю стенку, предварительно развернув петли таким образом, 

чтобы накид находился сверху, -/-/6п. 

Отложите 24/25/27п плеча на леску или бросовую нить. 

 

СПИНКА 

 

Крепим новую нить и вяжем с лицевого ряда. В начале ряда для проймы закройте 

крайние 2/2/3п, провяжите 77/85/85п, разверните вязание. В изнаночном ряду 

закройте крайние 2/2/3п. Повторите данное действие с обеих сторон спинки еще 

1/1/2 раза по 2/2/2п.- всего по 4/4/7п. На спицах 72/80/74 п. 

https://photos.app.goo.gl/UE8LQfcsHsyjj1Gt9


@two.needles 

8 

Вяжем в высоту 5/5/6 раппортов жаккардового узора и переходим к вязанию 

левого плеча и выреза горловины нитью 1го цвета. 

1 ряд (лиц) : 60/72/68п., разверните вязание ; 

2 ряд (изн) : накид, 18/27/28п., разверните вязание ; 

3 ряд (лиц) : накид, 6/18/21п.; 

Для размеров M, L продолжаем : 

4 ряд (изн) : разверните вязание, накид, 13/18п., разверните вязание ; 

5 ряд (лиц) : накид, 5/11п.; 

Для размера L продолжаем : 

6 ряд (изн) : разверните вязание, накид, 9п, разверните вязание; 

7 ряд (лиц) : накид, 2п. 

Для всех размеров :  

соединительный ряд (продолжаем вязать лиц. ряд) : 12/8/7п, провязываем накид 

со следующей петлей вместе за переднюю стенку, при необходимости разверните 

петли таким образом, чтобы накид находился снизу видео, 11/8/6п, провязываем 

накид со следующей петлей вместе за переднюю стенку, при необходимости 

разверните петли таким образом, чтобы накид находился снизу, -/7/6п, провязываем 

следующую петлю с накидом вместе за переднюю стенку, предварительно 

развернув петли таким образом, чтобы накид находился снизу, -/-/6п. 

 

Для вязания правого плеча и выреза горловины крепим новую нить и начиная с 

лицевого ряда вяжем укороченными рядами нитью 1го цвета: 

1 ряд (лиц) : 30/35/34п., разверните вязание ; 

2 ряд (изн) : накид, 18/27/28п., разверните вязание ; 

https://photos.app.goo.gl/UE8LQfcsHsyjj1Gt9
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3 ряд (лиц) : накид, 12/22/25п.; 

Для размеров M, L продолжаем : 

4 ряд (изн) : разверните вязание, накид, 13/18п., разверните вязание ; 

5 ряд (лиц) : накид, 8/16п.; 

Для размера L продолжаем : 

6 ряд (изн) : разверните вязание, накид, 9п, разверните вязание; 

7 ряд (лиц) : накид, 7п. 

Для всех размеров :  

соединительный ряд (изн) : 12/8/7п, провязываем накид со следующей петлей 

вместе за заднюю стенку, предварительно развернув петли таким образом, чтобы 

накид находился сверху видео, 11/8/6п, провязываем накид со следующей петлей 

вместе за заднюю стенку, при необходимости разверните петли таким образом, 

чтобы накид находился сверху, -/7/6п, провязываем следующую петлю с накидом 

вместе за заднюю стенку, предварительно развернув петли таким образом, чтобы 

накид находился сверху, -/-/6п. 

Оставьте конец нити см 25-30 для шва. 

Отложите петли спинки на леску или бросовую нить. 

 

Переснимите оставшиеся петли левой полочки на спицы и свяжите ее по 

аналогии с правой полочкой только в зеркальном отражении. 

Сшейте плечи трикотажным швом видео. 

 

 

 

https://photos.app.goo.gl/UE8LQfcsHsyjj1Gt9
https://youtu.be/DkxnvPjNoaw


@two.needles 

10 

ПЛАНКА И ОБРАБОТКА ПРОЙМ 

 

На спицы 3.5 (или на 1.5 размер меньше того размера, которыми вы попали в 

плотность) 1 цветом из кромочных петель левой полочки наберите петли в ритме 

3:4. То есть из 3х кромочных петель необходимо поднять 4 петли для планки видео. 

Далее провяжите открытые петли спинки лицевыми, провязывая накиды с 

соседними петлями также, как в соединительных рядах при формировании 

плечевых скосов, поднимите петли для планки с правой полочки видео. 

Далее вяжем резинку *1 изн.п, 1 лиц.п* в ширину 5/6/6 см, сделав посередине 

данной ширины (в лицевом ряду) на правой стороне планки отверстия для пуговиц 

в количестве 4-5 отверстий видео. Закройте петли эластичным способом видео  

или любым удобным для вас. 

 

Для обработки пройм наберите из кромочных петель, начиная с подрезов, петли 

таким же образом, как и для планки. Свяжите 3/4/4 см резинкой (*1 лиц.п, 1 изн.п*) 

и закройте петли эластичным способом или любым удобным для вас. 

 

ВТО 

 

Теперь необходимо спрятать все кончики нитей и провести ВТО (влажно-

тепловая обработка) изделия. 

 

Советую стирать ваше изделие в режиме с температурой не выше 30 градусов 

и количеством оборотов при отжиме не выше 600. Но для того, чтобы понять, 

как поведёт себя Ваша пряжа после стирки, необходимо сначала опробовать этот 

способ на образце. Если же Вы опасаетесь стирать изделие в стиральной машине, 

https://youtu.be/nJ1-nxRnkUE
https://youtu.be/BF1LRkfcsck
https://youtu.be/nE09AKC55xE
https://photos.app.goo.gl/SZaQktyHbc2hiqVL8
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то советую использовать ручную стирку в горячей воде, добавив жидкое средство 

для стирки шерсти или деликатных тканей. Замочите изделие на 10-15 минут. 

Затем, не выкручивая изделие, отжимаем лишнюю влагу. Полоскание проводим в 

воде той же температуры. Достаём, слегка отжав, заворачиваем в сухое 

полотенце, оставляем минут на 5-10 для того, чтобы впиталась лишняя влага. 

Далее необходимо изделие разложить горизонтально на сухом полотенце, придав 

форму. Переворачивайте изделие для равномерного высыхания.  

 

Пришейте пуговки и носите ваш жилет с удовольствием! 

 

Благодарим Вас за интерес к нашему творчеству. Будем рады, если Вы 

поделитесь результатом своего вязания в Instagram под хэштегом  

#gaga_vest 

 

Если в процессе вязания у Вас возникнут вопросы, Вы можете обратиться к нам : 

✓ В Instagram @two.needles 

✓ Whatsapp +79095545454, +79602663033 

✓ По эл.почте two.needles@ya.ru 

 

Приятного вязания! 

 

 

ДАННОЕ ОПИСАНИЕ ПРЕДНАЗНАЧЕНО ДЛЯ ЛИЧНОГО ПОЛЬЗОВАНИЯ. 

КОПИРОВАНИЕ И РАСПРОСТРАНЕНИЕ ТРЕТЬИМ ЛИЦАМ ЗАПРЕЩЕНО! 


